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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Otvorenje Centra za mlade u ponedjeljak, 28. travnja
Centar za mlade otvara se svečanim i prigodnim programom  u ponedjeljak 28. travnja u 12.00 sati u Kulturnom centru Poreč dok će istog dana biti organiziran i večernji program za mlade naziva „Mladi za mlade“. Centar će svečano otvoriti gradonačelnik Edi Štifanć i ravnateljica POUP-a Sanja Radetić Fatorić. 

U večernjem dijelu programa od 19.00 do 21.00 sat nastupat će Glazbena fabrika Big band, Tedi Grubica i Sara Sužnjević, Emilija Borčić, Mateo Pilat, Martina Žužić, Zlatko Crnković i Gordan Gregurović, Glen Stelko, MOT 08, USB. Udruga UM s.a.v.e prikazat će film Ekvinocij, film Radio portirnica i Izo film.

Pozivamo sve mlade da se priključe i dođu na večernji program „Mladi za mlade“.

Na 200 kvadratnih metara smještene su dvije glavne prostorije i jedna manja koja će služiti za snimanje te dva sanitarna čvora. Dio prostora predviđen je za radionice, predavanja, video projekcije, izložbe. Objekt se gradio pet godina, a sredstva su osigurana iz vlastitih sredstava Grada Poreča i prodajom prizemnih poslovnih prostora te decentraliziranim sredstvima Ministarstva za odgoj i obrazovanje.

Prostor će biti pristupačan svim mladim osobama. Otvorenje Centra za mlade veliki je iskorak prema sudjelovanju mladih u javnom životu kao i osnaživanju komunikacije između udruga i institucija. Kroz rad u Centru za mlade, povećat će se stupanj aktivnog sudjelovanja mladih u civilnom društvu, potaknuti i osnažiti mlade ljude da slijede svoje talente, ideje i sposobnosti.
Molimo Vas da priopćenje objavite u Vašem mediju.

S poštovanjem,
Saša Guttman
Viša stručna suradnica za odnose s javnošću i protokol
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