Kamo ideš generacijo?

Zašto? To pitanje ja sebi  postavljam svaki dan, i nakon puno truda i razmišljanja jednostavno ne  mogu odgovoriti. 

Ne želim da ovo zvuči otrcano, ali svjesna sam snage svog karaktera i otkako znam za sebe uvijek sam imala svoje JA. Nikada nisam dopustila ljudima da me nagovore na ono što ne želim. Adolescencija je prilično lijep i uzbudljiv dio života, no podjednako i riskantan.U ovo doba našeg života dolazimo u mnoga iskušenja, takva da nam mogu odrediti ostatak života. Najčešće što nas u ovim godinama privlači je droga, alkohol, cigarete i iskreno vam govorim da me te tri riječi poprilično uznemire. Često razmišljam i sanjarim kada bi zlatna ribica doplivala na kopno i uslišila mi tri želje prva od njih bi bila upravo ta da se ove tri riječi djela vezana uz njih unište i nestanu.
 Jedan od razloga zašto se mladi okreću ovisnostima su obiteljski problemi, neprimjerene zabave ili na nagovor vršnjaka. Ono što želim postići ovim sastavom je da bar malo pokušam objasniti ljudima da se problemi ne rješavaju putem droge i drugih sredstva ovisnosti, naprotiv problemi se tek tada stvaraju i ako mislite da prijatelje možete steći ovakvim putem u krivu ste, jer ako vas oni upućuju na ovakav kvrgavi put- oni vam nisu nikakvi prijatelji već najveći neprijatelji! 
Volim psihologiju i imam taj dar da volim pomagati ljudima, pomoći im da shvate što je dobro, a što ne u životu. Zato ako malo bolje i dublje zaronite u svoju dušu, uvidjet ćete da nema svrhe tratiti svoj život na ovakve besmislice koje vam ga mogu odvesti do kraja. 

Upravo zbog svoje ljubavi prema istraživanju ljudskoga uma, objasnila sam puno stvari prvenstveno sama sebi i tako postala zrelija osoba. Svi mi kažemo da je naša obitelj naše blago i vjerojatno ne bismo mogli prolaziti kroz iskušenja života bez njih i njihove podrške, ta je ljubav obostrana i jača od svih sila na svijetu, pa se zato upitajte zašto biste ranili sebe, svoje bližnje, zašto biste njihovu dobrotu iskorištavali i zauzvrat im samo poklonili tugu i suze? Niti droga, niti alkohol ne može zamijeniti tu toplinu koju svaki čovjek treba. 

Današnje je vrijeme vrlo kritično, puno iskušenja za mlade ljude, ali ja vjerujem da osobe koje znaju reći „NE“  na kraju će izaći kao pobjednici.
 Moj savjet za sve ljude u svijetu je recite veliko „NE“, znam da se ni nakon ovoga neće  ništa promijeniti, no molim vas da na samo jedan trenutak zaronite u ovo „NE“ i uočite da u vrlo jednostavnim stvarima, možemo pronaći puno toga što nam može podariti dobar i idiličan život.
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