Kamo ideš generacijo?

Ovo si pitanje može postaviti svaka osoba od malog djeteta do umirovljenika jer se to tiče svih nas. A ono najgore je što odgovor zapravo svi znamo. Svi smo donekle svjesni, ali nitko se ne usudi „baciti pred vlak smrti i zaustaviti ga na vrijeme“.

Svi mi znamo što je droga, ecstasy, marihuana, votka i slično, isto tako znamo da nam to škodi, da se time uništavamo iz dana u dan. No koga briga, mi to konzumiramo kao da je voda, i nažalost konzumirat ćemo i dalje. Kolike su osobe poginule na našim cestama zbog pijanog vozača ili vozačice? Kolike su osobe umrle ubrizgavajući heroin misleći da će to riješiti probleme? Sve su te osobe bile u zabludi govoreći: „ma to se neće meni dogoditi, to se događa drugima“.

Mi mladi imamo sve što poželimo i usprkos tome tražimo i želimo nešto drugo. Nažalost „to drugo“ je prešlo u ovisnost, uništava naše živote. A još gore je to što je nama sve dostupno na svakom koraku. Drogu možemo kupiti od prijatelja s kojim sjedimo u klupi. Kada smo u društvu, društvu se predajemo, idemo s njime kamo god čak i u smrt. 
„Ma daj, probaj, to ti je super, pomoći će ti“. Ma u čemu će ti ovisnost pomoći? Ovisnost te može odvesti u smrt, a ležati dva metra pod zemljom sa 16 godina nije dobro, a kamoli potrebno.

Vrlo je važno znati reći: „NE“ i toga se strogo držati. Ako se moj prijatelj drogira, ne znači da moram i ja. Naprotiv, to znači da je klonuo duhom, da je zarobljen u svom vlastitom svijetu iz kojeg možda nikada neće izaći, te da mu treba pomoći dok još nije kasno.Ma ne treba to nama, mi možemo i bez toga.

Mi mladi imamo sve, i umjesto da iskoristimo dobra što nam život pruža, mi pružamo ruku zlu. Zaustavimo taj „vlak smrti“ dok nije kasno. Ako sada krenemo putem zla, za 10 godina ili čak i manje, nas, ali i mladeži koja nas nasljeđuje više neće biti. Biti tinejdžer i biti pod zemljom znači da nismo znali živjeti, da smo propustili sve ono dobro što nas je u životu čekalo. Zato zaustavite se i upitajte: „Kamo ideš generacijo?“, zatvorimo vrata ovisnostima i zlu dok još možemo, dok još nije kasno.
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